

ÜGYMENETLEÍRÁS TALÁLT TÁRGYAK ELJÁRÁSÁHOZ

Vonatkozó jogszabály:

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény Ötödik könyv XVII. fejezete

Illetékesség: A találás helye szerinti települési önkormányzat jegyzője

Az ügy leírása: Ha valaki más tulajdonában álló, **elveszett dolgot** talál a találásától számított **8 napon belül köteles** – ha a tulajdonos nem ismert – a találás helye szerint **illetékes jegyzőnek átadni**. A talált dolog átadásáról jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza a találó adatait, a talált tárgy pontos leírását, azonosítását, valamint a találás körülményeit.

Amennyiben a talált dolog a személyes tulajdon szokásos tárgyai körébe tartozik, illetve közterületen találták, a jegyzőkönyvben feltüntetésre kerül, hogy a találó a dolog tulajdonjogára igényt tart-e. A találó igénybejelentéséről a jegyző igazolást ad. A talált dolgokat 3 hónapig megőrizzük, és ha ez alatt a tulajdonos nem jelentkezik a találónak használatba adjuk. A talált dolog átvételére jogosultságot minden alkalommal megvizsgáljuk. A találó a részére kiadott dolog tulajdonjogát abban az esetben szerzi meg, ha mindent megtett annak érdekében, hogy a dolog tulajdonosa visszakaphassa.

A találó a neki kiadott dolgot állagának sérelme nélkül használhatja, azonban azt nem idegenítheti el, nem terhelheti meg és használatát másnak nem engedheti át. Erről találót jegyzőkönyvileg is tájékoztatja a hatóság.

A közönség számára nyitva álló épületben vagy helyiségben, továbbá közforgalmú közlekedési és szállítási vállalat szállítóeszközén talált dolgot találó köteles az üzemeltető alkalmazottjának késedelem nélkül átadni. Az ilyen dolog tulajdonjogára a találó nem tarthat igényt.

Ha a talált dolog tulajdonosa, elvesztője vagy az átvételre jogosult más személy az egyéves határidőn belül nem jelentkezik, és a dologon a találó sem szerez tulajdonjogot, a tulajdonjog vagy a dolog értékesítéséből befolyt vételár az államot illeti.

Kapcsolódó dokumentum: Hatóság által kitöltött jegyzőkönyv

Szükséges okirat: természetes személy találó esetén: személyazonosító okmány

Ügyeket intéző osztály: Hatósági Osztály Tel. 83/500-800, 83/500-853